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Izdajalica sa snagom kao u

bolnici

Udobni silikonski jastučić

Tehnologija Natural Motion

8 + 16 postavki

 

SCF395/01

Potpuna jednostruka izdajalica
Brza, udobna i obožavaju ju je mame

Uđite u novu eru izdajanja uz savršeno uravnoteženu kontrolu usisa i stimulaciju

bradavica, a sve to inspirirano prirodnim načinom na koji bebe sisaju. Philips Avent

električna izdajalica održava optimalan protok mlijeka i nježno se prilagođava

veličini i obliku bradavica

Personalizirana i jednostavna za uporabu

Započnite s postavkama svoje zadnje sesije

8 načina rada stimulacije, 16 načina rada izdajanja

Motor tih poput šapata osigurava opuštenost tijekom sesija

Jednostavno čišćenje i sastavljanje s manje dijelova

Pauzirajte kada vi to želite

Izdajajte bez naginjanja naprijed

Nježna i udobna

Mekani silikonski jastučić pruža udobnost za sve oblike tijela

Brzo izdajanje, više mlijeka u kraćem roku*

Tehnologija Natural Motion ubrzava protok mlijeka*
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Istaknute znač.

Brz protok mlijeka*

Protok mlijeka počinje već za samo jednu

minutu zahvaljujući našoj jedinstvenoj

tehnologiji Natural Motion.** Izdajalica nježno

zahvaća bradavice te pruža odgovarajuću

masažu i usis, stoga ne iznenađuje da je 97 %

majki izjavilo da je učinkovita*** i da je 100 %

babica preporučuje.

Prilagođava se vašoj bradavici

Bez obzira na oblik vašeg tijela, mekani i

fleksibilni silikonski jastučić izdajalice ugodno

prianja na dojku i bradavicu. Odgovara

99,98%**** veličina grudi*** i prilagođava se za

nježno, ali sigurno pričvršćivanje.

Prilagođena vašim potrebama

Izvucite najviše iz svake sesije uz 8 načina rada

za stimulaciju protoka mlijeka i 16 načina rada

za izdajanje. Jednostavnost i u hodu.

Jednostavno čišćenje i postavljanje

Svoju smo izdajalicu dizajnirali da ne bude

komplicirana. Zbog malog broja dijelova

čišćenje i sastavljanje je jednostavno.

Diskretno iskustvo bilo gdje

Motor naše izdajalice praktički je nečujan

tijekom upotrebe. Zato možete izdajati kod

kuće (ili bilo gdje) diskretno i s jednom

smetnjom manje.

Započnite s postavkama svoje zadnje sesije

Funkcija memorije automatski pohranjuje vaše

posljednje postavke stimulacije i izdajanja.

Stoga sve što trebate učiniti je udobno se

smjestiti i pritisnuti tipku za pokretanje.

Pauzirajte kada vi to želite

Vi imate kontrolu. Uz pauziranje/pokretanje

jednim dodirom možete uzeti pauzu od sesije i

nastaviti je kada god ste spremni.

Udobno se smjestite

Osjećajte se opušteno dok izdajate zahvaljujući

dizajnu koji vam omogućuje da sjedite

uspravno umjesto da se morate naginjati

prema naprijed.
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Specifikacije

Snaga

Napon: 100 - 240 V

Materijal

Izdajalica: Ne sadrži BPA*****

Što se nalazi u paketu

Komplet za izdajanje: 1 kom.

Motorna jedinica (uporaba isključivo s

kabelom): 1 kom.

Mikro USB adapter (uporaba s kabelom):

1 kom.

Funkcije

Mekan i prilagodljiv jastučić: Nježna stimulacija

 

* Utemeljeno na rezultatima vremena početka protoka

mlijeka (vremena do refleksa izdajanja mlijeka – MER) iz

kliničkih ispitivanja s 20 sudionica (Nizozemska, 2019.) u

usporedbi s rezultatima vremena do MER za druge

prethodne tehnologije Philips izdajalica iz studije

izvedivosti s 9 sudionica (Nizozemska, 2018.).

* *Za 1K-SE: 70 % sudionica iskusilo je refleks izdajanja

mlijeka u roku od 60 sekundi. Utemeljeno na rezultatima

vremena početka protoka mlijeka (vremena do refleksa

izdajanja mlijeka – MER) iz kliničkih ispitivanja s 20

sudionica (Nizozemska, 2019.) u usporedbi s rezultatima

vremena do MER za druge prethodne tehnologije Philips

izdajalica iz studije izvedivosti s 9 sudionica

(Nizozemska, 2018.).

* **Utemeljeno na rezultatima kliničkih ispitivanja

proizvoda u kojima je sudjelovalo 20 sudionica

(Nizozemska, 2019.), prosječni rezultat za jednostruku i

dvostruku električnu izdajalicu; 95 % sudionica složilo se

da su naše izdajalice učinkovite (jednostruka električna

izdajalica); 100 % sudionica složilo se da su naše

izdajalice učinkovite (dvostruka električna izdajalica).

* ***Izvori: (1) Mangel et al. Breastfeeding difficulties,

breastfeeding duration, maternal body mass index, and

breast anatomy: are they related?Breastfeeding

Medicine, 26 April 2019, (109 sudionica, Izrael); (2)

Ziemer et al. Skin changes and pain in the nipple during

the 1st week of lactation. Journal of Obstetric,

Gynecologic & Neonatal Nursing, May 1993, (20

sudionica (bjelkinja), SAD); (3) Ramsay et al. Anatomy of

the lactating human breast redefined with ultrasound

imaging, 2005, (28 sudionica, Australija).

* ****Vrijedi samo za bočicu i druge dijelove koji dolaze u

dodir s izdojenim mlijekom. Sukladno EU uredbi, 10/2011.
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